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Aldott szép Pünkösdnek gyönyörű ideje,
Mindent egészséggel látog'ató ege,
Hosszú útonjárókat könnyebbítő szele!

Te nyitod rózsákot meg illatozásra,
Néma fülemile torkát kiáltásra,

Fákot is te öltöztetsz sokszínű ruhákba.

Néked -virágQznak bokrok, szép violák,
Folyó vizek, .kutak csak néked tisztulnak,

Az jó hamar lovak is csak benned vigadnak.

Mert, fáradság után füremedt tagokat .
Szép harmatos fűvel hizlalod azokat,
Uj erővel építyén űzéshez inokat.

Sőt még az végbeli jó vitéz katonák,
Az szép szagú mezőt kik széllyel béjárják,
Most azok is vigadnak, s az időt múlatják.

Ki szép füvön lévén bánik jó lovával,
Ki vígan lakozik vitéz barátjával,
Ki penig véres fegyvert tisztíttat csiszárral.

Ujul még az föld is mindenütt tetőled,
Tisztul homályából az ég is tevéled,
IVtinden teremtett állat megindul tebenned.

Ilyjó időt érvén Isten kegyelméből,
Dicsérjük szent nevét fejenkint jó szívből,
Igyunk, lakjunk egymással vígan, szeretetből!

(Balassi Bálint)

A képviselő-testület hírei
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Aprilisban a képviselő-testület két alkalommal tartott
ülést, 21-én és 28-án. Aprilis 21-i ülésén a képviselő-testü-
let szembesült azzal, hogy Küller János polgármester nem
hajtotta végre a képviselő-testület 44/2005. (III. 3. ) Kt. ha-
tározatát, s nem utalta át a Pilisborosjenői Lapkiadó, Köz-
ségüzemeltető és Beruházó Kht. bankszámlájára a megala-
pításához szükséges 3.000.000,- Ft mértékű törzstőkét. A
képviselő-testület a Telsat Kft. kábeltelevízió rendszer ki-
alakítására tett ajánlatával kapcsolatban úgy döntött, hogy
a Telsat Kft-nek 1 teljes oldal hirdetési felületet biztosít a
Hírmondó májusi számában arra, hogy a Telsat Kft. teljes
körűen tájékoztassa a lakosságot az általa kiépítendő rend-
szerben szereplő csatornákról és azok díjtételeiről. Ezzel
egyidejűleg a Polgármesteri Hivatal egy kivágható igénylő-
lapot helyez el a Hírmondóban, melyet a kábel TV-t igény-
lők kivághatnak és nevük, valamint lakcímük feltüntetésé-
vel a Polgármesteri Hivatalban erre a célra kihelyezett sza-
vazó urnába dobhatnak május 31-ig. A képviselő-testület a
kábel Tv rendszer kiépítése tárgyában a Polgármesteri Hi-

.vatalhoz beérkezett igénylések számának ismeretében fog
dönteni. A képviselő-testület a Pest Megyei Közigazgatási
Hivatal törvényességi észrevételeit tudomásul véve vissza
vonta a 140/2004. (X. 7. ) és 150/2004. (X. 14. ) Kt. határoza-
tait, s módosította a 186/2004. (X. 28. ) Kt. határozatát. Ez-
zel egyidejűleg kötelezte Küller János polgármestert arra,
hogy 3 munkanapon belül fizesse ki a 2004. május 1-jén
megtartott Eufória-nap fellépő művészei által immáron ép-
pen 1 éve kiállított és a Polgármesteri Hivatalnak benyúj-
tott számláit.

A képviselő-testület az április 21-i ülésén állást foglalt
a 10-es út 2x2 sávos, új nyomvonalú megépítése mellett.
Ugyanezen ülésén a képviselő-testület úgy döntött, hogy a
"papi földek" melletti ingatlanjain helyet ad a társadalmi
munkában megvalósuló BMX-pálya kiépítésének, mely az
Altalános Iskola Diákönkormányzatának kérése volt. A
képviselő-testület tudomásul vette Vargáné Vass Eva jegyző
tájékoztatását arról, hogy az Onkormányzat együttműkö-
dési megállapodást kötött a Német Kisebbségi Onkor-
mányzattal, s ennek keretében az Onkormán^zat a képvise-
lő-testület döntésének megfelelően 40. 000. 000, - Ft összegű
támogatást nyújtott a Német Kisebbségi Onkormányzatnak
fejlesztési célú kiadásainak teljesítéséhez. A képviselő-tes-
tület elfogadta a Német Kisebbségi Onkormányzattal kö-
tendő megállapodást földhasználati jog alapításáról, mely-
nek alapján a Német Kisebbségi Onkormányzat tulajdoná-
ban álló, a "papi földek" mellett elhelyezkedő 2853 helyraj-
zi számú ingatlanon az Onkormányzat felépítményt hozhat
létre óvoda elhelyezésének céljára úgy, hogy az ingatlan a
Német Kisebbségi Onkormányzat tulajdonában marad,
míg a létrehozandó óvoda felépítmény az ingatlan-nyilván-
tartásban új helyrajzi számon nyilvántartva az Onkormány-
zat tulajdonába kerül. Ezen földhasználati jog alapításáért
az Onkormányzat 4.000.000,- Ft+AFA összegű egyszeri
földhasználati díjat köteles fizetni a Német Kisebbségi On-
kormányzatnak. A képviselő-testület úgy döntött, hogy az
alábbi utcákon a következő forgalomtechnikai eszközöket
köteles elhelyezni a Polgármesteri Hivatal:

. Fő út - Szent István u. sarok: elsőbbségadás kötele-
ző tábla;

. Fő út - Petőfi u. sarok: elsőbbségadás kötelező táb-
la;

. Búza u. sarok: elsőbbségadás kötelező tábla;

. Fő út-Rákóczi u. sarok: elsőbbségadás kötelező táb-
la;

. Fő út-József Attila u. sarok: elsőbbségadás kötelező
tábla;

. Lovarda u. : zsákutca tábla;

. Fő út 43. : várakozóhely tábla;
* Fő út-Teve szikla felé: behajtani tilos mindkét irány-

ból tábla;

. Kevélyhegyiút vége (erdő): behajtani tilos mindkét
irányból tábla;

. Pacsirta u. -Erdő u. csatlakozás: behajtani tilos mind-
két irányból tábla;

. Fő út 77. : forgalomlassító küszöb + bukkanó tábla;

. "papi földek": forgalomlassító küszöb + bukkanó
tábla;

. Bodza u. : 3, 5 t súlykorlátozás tábla.

A képviselő-testület egyúttal várja a lakosság, a képvi-
selők és a Polgármesteri Hivataljavaslatait újabb szükséges
forgalomtechnikai eszközök kihelyezésének tárgyában.

A képviselő-testület úgy döntött, hogy a Polgármesteri
Hivatal vagyonbiztosítási szerződését módosítja, s cgyúttal
felhatalmazta Küller János polgármestert a KözHáló Vég-
ponti nyilatkozat aláírására, melynek keretében a Polgár-
mesteri Hivatalban KözHáló Internet Szolgáltatás jön lét-
re. A képviselő-testület hozzájárult ahhoz, hogy a Művelő-
dési Ház és Könyvtár eddigi vezetője - Róna Krisztina - át-
helyezéssel a Szentendrei Néprajzi Múzeumban folytassa
pályafutását, s egyúttal pályázatot írt ki a Művelődési Ház
és Könyvtár igazgatói állásának betöltésére. A képviselő-
testület 2005. április 30-i hatállyal felbontotta Kuti Ferenc
eddigi rendszergazda megbízási szerződését, s egyúttal
2005. május 1. hatállyal megbízta Szekeres Józsefet a rend-
szergazda feladatainak ellátásával 85. 000, - Ft + AFA/hó
megbízási díj kikötésével. A képviselő-testület módosította
az előző képviselő-testület által hozott 103/2002. (VIII.26.)
Kt. határozatát annak érdekében, hogy az Onkormányzat
által Gröschl Györgytől 2002-ben 11.226.000,- Ft vételárért
vásárolt 089/1/2 helyrajzi számú ingatlan tulajdonjoga az
Onkormányzat nevére az ingatlan-nyilvántartásban végre
bejegyzésre kerülhessen.

A képviselő-testület következő ülésére tájékoztatást
kért Küller János polgármestertől arról, hogy Küller János
polgármester miért nem hajlandó kifizetni a temetési segé-
lyeket annak ellenére, hogy az ezek kifizetéséhez szükséges
forrást a képviselő-testület egyrészt a 49/2005. (III. 3. ) Kt.
határozatában, másrészt az Onkormányzat 2005. évi költ-
ségvetéséről szóló 6/2005. (IV. 15.) Kt. rendeletének elfoga-
dásával biztosította. A képviselő-testület tudomásul vette
azt, hogy dr. Kovács György háziorvos helyett dr. Kovács Le-
vente veszi át a dr. Kovács Bt. vezetését, s ezzel elősegítette
azt, hogy dr. Kovács György praxisjoga átszállhasson fiára,

dr. Kovács Leventére. A képviselő-testület úgy döntött,
hogy Küller János polgármester mutassa be az ANTSZ-nek
az Egészségház tervpályázat lezárásának dokumentumait,
az Önkormányzat 2005. évi költségvetésében biztosított fe-
dezet igazolását, valamint a közbeszerzési ütemtervet, s
mindezek alapján kérelmezze áz ANTSZ-től ajelenlegi ör-
vosi rendelő működési engedélyének 2005. év végéig törté-
nő meghosszabbításat. A képviselő-testület ily módon kí-
vánja biztosítani az ANTSZ-t arról, hogy a jelenlegi orvosi
rendelő kiváltása céljából 2005. évben új Egészségházat
épít. A képviselő-testület úgy döntött, hogy 20.000,- Ft + 25
% ÁFA/m2 vételár kikötésével értékesíti a "papi földeken"
lévő 2844 helyrajzi számú ingatlanát.

A képviselő-testület a 2005. április 28-i ülésén kiderült,
hogy április hónapban Küller János polgármester egyetlen
forintot sem utalt az Altalános Iskolának, melynek követ-
keztében az Altalános Iskolának kifízetetlen számlái van-
nak, s összesen 8. 000, - Ft van a bankszámláján. A képvise-
lő-testület ülésén a képviselők felhívták Küller János pol-
gármester figyelmét arra, hogy az Altalános Iskolának köte-
lezően nyújtandó önkormányzati támogatás áprilisi össze-
gét az Önkormányzat 2005. évi költségvetéséről szóló
6/2005. (IV. 15. ) Kt. rendelet 11. számú melléklete tartal-
mazza, s egyben figyelmeztették, hogy jogellenesen jár el
akkor, amikor nem utalja át a 11. számú mellékletben sze-
replő április havi finanszírozást az Altalános Iskolának.

A képviselő-testület megállapította, hogy Küller János
polgármester - jogellenesen - mind a mai napig nem utalta
át a Pilisborosjenői Községüzemeltetési, Beruházó és Lap-
kiadó Kht. 3.000.000,- Ft törzstőkéjét a Kht. tőkeszámlájá-
ra. Erre tekintettel a képviselő-testület arra kötelezte Kül-
ler János polgármestert, hogy 3 napon belül utalja át a
3.000.000,- Ft törzstőkét a Kht. ügyvezető igazgatója által
megadott bankszámlára. A képviselő-testület ezt követően
arra kötelezte Küller János polgármestert, hogy 3 napon
belül fízesse ki az Onkormányzat jogi képviselőjének, dr.
Czugler Péter ügyvédnek a kifizetetlen számláit, mely dr.
Czugler Péter 2004. évi teljesítését tartalmazza. A képvise-
lő-testület - tekintettel a hosszú ideje jogellenesen le nem'
zárt eljárásra - arra kötelezte Küller János polgármestert,
hogy a szennyvíztisztító II. ütem beruházásának próbaüze-
mét és a műszaki-átadás átvételét 15 napon belül kezdje
meg lezárni és 2005. július 31-ig fejezze be a lezárást és a
műszaki átadás-átvételt. Megtett intézkedéseiről számoljon
be a képviselő-testületnek, valamint a beruházáshoz kapott
állami támogatás felhasználásáról a Belügyminisztérium fe-
lé számoljon el. A képviselő-testület Küller János polgár-
mester foglalkoztatási jogviszonyának megszüntetésére vo-
natkozó keresetindítást kibővítette a Webcentrál Kft-nek
Küller János polgármester által 2003. április 17-től a mai
napig 6. 250, - Ft/hónap mértékben jogsértően kifizetett ösz-
szegek teljesítése miatt, mely az Otv. 90. § (1) bekezdésébe
ütközik.

A képviselő-testület kötelezte Küller János polgármes-
tert arra, hogy 3 napon belül írja alá:

. a Közép-Duna Vidéke Regionális Hulladékgazdálko-
dási Rendszer konzorciális szerződését;

. a Pilisborosjenői Községüzemeltetési, Beruházó és
Lapkiadó Kht. alapító okiratát;

. a Kht. és az Onkormányzat közötti megállapodást,

mely egyes közfeladatok és az azokhoz szükséges fi-
nanszírozás átadásáról szól.

A képviselő-testület kötelezte Küller János polgármes-
tert arra, hogy a 2004. május 1-jén lezajlott Eufória-nap
fellépőinek számláit 3 napon belül fízesse ki. A képviselő-
testület arra kötelezte Küller János polgármestert, hogy a
Szücs Gábor vállalkozó által 2004. novemberében és de-

cemberében elvégzett kátyúzási munkálatokról szóló álla-
pot-felmérésijegyzőkönyv alapján kiállított teljesítésigazo-
lást írja alá annak érdekében, hogy a kátyúzási munkák ki-
fizethetővé váljanak.

A képviselő-testület elfogadta a 2005-ben megépíten-
dő új Egeszségház tervezési szerződését, melyben a 7. Di-
menzió Építésziroda Kft-től megrendelte az új Egészség-
ház engedélyezési és kiviteli terveinek elkészítését. A
képviselő-testület a 013/15-26 helyrajzi számú külterületi
földrészletre az Ecorys Magyarország Kft. által készíten-
dő szabályozási, és a módosítandó szerkezeti terv terület-
felhasználási övezeteit a belterületi határtól kezdődően
az első átkötő útig jelentős zöldfelületű kereskedelmi és
szolgáltató, míg a többi területet kereskedelmi és szolgál-
tató övezetként jelölte ki. A képviselő-testület úgy dön-
tött, hogy a 015/1 helyrajzi számú ingatlanának Vz-ed ré-
szét 25 évre térítésmentesen a Pilisborosjenői Onkéntes
Tűzoltó Egyesület használatába adja azzal a céllal, hogy
az Egyesület ezen az ingatlanon létrehozza az új - három
tűzoltóautó befogadására alkalmas - tűzoltószertárát.
Ezzel egyidejűleg a képviselő-testület úgy döntött, hogy
az új tűzoltószertár kialakítására utólagos elszámolással
5. 000. 000, - Ft támogatást nyújt az Egyesületnek 2005 év
során. A képviselő-testület felhatalmazta Küller János
polgármestert arra, hogy az erről szóló támogatási megál-
lapodást és bérleti szerződést az Onkormányzat nevében
az Egyesülettel kösse meg.

A képviselő-testület tudomásul vette azt, hogy a Nem-
zeti Sporthivatal által a Sport XXI. Létesítményfejlesztési
Program részét képező "Korszerű tornatermet minden-
hol" megnevezésű pályázatra benyújtott jelentkezését -
mely a C2 típusú tornaterem építésére vonatkozott - a
Nemzeti Sporthivatal T 109/05/02 számon regisztrálta. A
képviselő-testület a megvalósítás érdekében összeállított
projektcsomag koncepcióját és a résztvevő települések -
Vácrátót, Szentendre, Törökbálint, Nagykőrös, Pilisszán-
tó, Vácduka, Szigethalom - körét elfogadta, s egyúttal fel-
kérte Küller János polgármestert az elfogadó nyilatkozat
aláírására.

A képviselő-testület megbízást adott Rábóczkiné
Benkő Zsuzsannának 3 hónap időtartamra a Művelődési
Ház intézményvezetői feladatinak ellátására. A képviselő-
testület elfogadta a "Pilis-Buda-Zsámbék" Többcélú Kis-
térségi Társulás társulási megállapodásának módosítását
és felhatalmazta Küller János polgármestert annak aláírá-
sára. A képviselő-testület úgy döntött, hogy a Polgármeste-
ri Hivatal nyújtson be igényt a BKV Rt-hez a szentendrei
HÉV korszerűsítés révén felszabaduló bazaltból 300,-
Ft/tonna áron 10.000 tonna megvásárlására, mely bazaltot
az Önkormányzat útépítésekhez kívánja felhasználni. A
képviselő-testület egyúttal felhatalmazta Küller János pol-
gármestert arra, hogy kedvező elbírálás esetén a vásárlás-
ról szóló szerződést írja alá.

Helyszíni Tudósító
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I. helyezés: 3. SZÁMŰ PÁLYAMŰ
szerző: Bozsódi Csaba
társszerzőlc Bozsódi Zsolt, Pankotai Gyula, Venczel Tamás

M. helyezés: 1. SZÁMŰ PÁÜTAIVIO
szerző: Tekercs lldikó
társszerző: Czér Péter

Ml. helyezés: 2. SZÁMÚ PÁLYAMŰ
szerző: Bihatyné Szegedi Magtfolna
társszerzők: Kiss Ferenc, Bihaly Márton

A pályaművek megfekfnthetőek a Mmelödési Ház előleréüw.

Az egészségházra kiírt pályázaf
elso helyezését a faluképbe legin-
kább beleillo, további fejlesztési le-
hetőségeket is magában rejto pálya-
mű kapta.

Megtörténtek az első lépések az
egészségház megépítéséhez vezető
úton.

- Az egészségház gondolata nem
új. Gyakorlatilag 8-10 éve már fog-
lalkozik a mindenkori képviselő-tes-
tület az egészségház megépítésével,
hiszen a jelenlegi állapotok sem a
kor követelményének és az ANTSZ
engedélyeknek nem felelnek meg.
Most jutott el odáig a képviselő-tes-
tület, hogy a pénz is rendelkezésre
áll, a fedezet és a kijelölt hely is
megvan, így ki lehetett írni a pályá-
zatot - mondta Küller János polgár-
mester.

A Polgármesteri Hivatal meghí-
vásos tervpályázatot hirdetett, mely-
re három pályamű érkezett.

A megvalósítás időpontjáról és
összegéről még nem lehet pontos
adatokat tudni, hiszen még hosszú
az út az átadásig, ugyanis az eljárás
az, hogy először terveztetni kell,
utána engedélyeztetni, majd az en-
gedélyezett terveket közbeszerez-
tetni, és a közbeszerzési eljárás so-
rán a nyertes pályázó, illetve a pá-
lyázók adnak egy árajánlatot és ott
az összességében legjobbat kell ki-
választani, a kiírásnak megfelelően.
Maga az engedélyeztetés valószínű-
leg két-három hónapot vesz majd
igénybe, mert a szakhatóságokkal
egyeztetni kell.

A polgármester úr azt tartaná
szerencsésnek, ha még azelőtt
egyeztetnének az ANTSZ-szel, mie-
lőtt a testület jóváhagyná a terveket,
hiszen ő fogja megadni a szakható-
sági engedélyt, véleményt. "Nem
lenne jó, még tervezési szinten sem,
nemhogy kivitelezési szinten olyan
terveket véglegesíteni, melyről nem
kaptunk előzetes véleményt."

A közbeszerzési kiírás is több hó-
napot vesz igénybe, így ha a folya-
mat nagyon belecsúszik a télbe, az
építkezés valószínűleg csak jövőre
veheti kezdetét.

- Három teljesen (stílusában és
formájában) különböző tervet nyúj-
tottak be. Körülbelül erre is számí-
tottunk - mondta Dalosiné Molnár
Ilona főépítész asszony.

- A terveket egy szakmai bizott-
ság bírálta el, melynek tagjai az épí-
tészeti kamarából kerültek ki. A
döntésük alapja az volt, hogy egy
funkcionálisan jól működő, a kor és
az ANTSZ követelményeinek meg-
felelő, a falu képébe belesimuló
épületet kapjanak. A pályázók már
a tervezés fölyamatában igyekeztek
fígyelembe venni a háziorvos véle-
ményét és javaslatait, aki az elbírá-
lás után is tett észrevételeket mind-
három pályaműre vonatkozóan,
akárcsák a kamara tagjai, akik ki-
sebb fínomításokat kértek, melyek-
nek a kiviteli terveken már szerepel-
niük kell. Ilyen volt például a győz-
tes pályázatban az oszlopelrendezés,
mely a jelenlegi formájában nem ki-
fejezetten pilisborosjenői jellegze-
tességet takar. Az új intézmény a le-

bontásra ítélt tűzoltóraktár helyén
épül majd, és a művelődési házzal
együtt egy kis teret fog majd közre.
Az egészségház a budai oldalról két-
, a Főút felöli oldalról egyszintes
építmény lesz, a szintkülönbségek-
ből adódóan. Helyet ad majd az or-
vosi rendelőknek, a védőnői szolgá-
lat ellátásának, és ezen kívül olyan
helyiségek kialakítására kerülhet
sor, amií az önkormányzat adott
esetben különböző szűrésekre, bér-
leti rendszerben ki tudna adni.

A régi rendelő lebontásra ítélte-
tett. A polgármester úr szerint nincs
olyan állapotban, hogy anyagilag
megérné rendbe hozni. Bozsódi
Zsolt, a győztes pályamű társszerző-
je pedig elmondta, hogy az épület
statikailag teljesen rossz, alapvetően
nem alkalmas arra, hogy rendelő le-
gyen. Allagát, elhelyezését, megkö-
zelítését, beépítését tekintve sem
megfelelő. Ennek ellenére remélhe-
tőleg az ANTSZ meghosszabbítja
majd a működési engedélyt az új
épület elkészültéig.

Bozsódi Zsolt társzerzőként vett
rész a győztes pályamű elkészülésé-
ben. Még frissdiplomás belsőépítész
korában került a faluba, és akkor a
tanácselnök meghívta, hogy mint
szakmabeli, véleményezze a műve-
lődési házat, mondja el a vélemé-
nyét arról, hogy mit lehetne kezdeni
a belső kialakítással, hogy az megfe-
lelő legyen. Igy emlékszik vissza:

- Igazából komoly építészeti terv
nem született a művelődési házról,
véleményem szerint egy több szem-
pontból is tragikus épületet sikerült
létrehoznia a kivitelezőnek. Mind
funkcionálisan, mind építészeti stí-
lusában komoly hibái vannak a mű-
velődési háznák. Az építészeknek
ott van óriási felelősségük, hogy ha
építenek valamit, ami nem tud meg-
felelően működni, attól az még na-
gyon sokáig ott áll majd, azt nagyon
nehéz átformálni. Egy falu, egy kis-
város általában úgy épül fel, hogy a
falu életviteléből fakadóan kiemel-
kedő jelentőségű intézmények köré
szerveződik. Ilyen például a temp-
lom, a kocsma. Itt a templom, és az
út, amely összekötné a művelődési
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házzal, nincs megfelelően kiépítve,
ennek a belső magnak kellene meg-
felelően kiépülnie. Volt egy nagyon
szép kocsmája a falunak. Ez még
most is megvan, ám italbolt lett be-
lőle, és így nem tud szervesen kap-
csolódni a faluhoz. Ezeket a funkci-
ókat, amelyek korábban megvoltak,
szétszabdalták az előző rendszer ál-
tal ide "letett" épületek. Akkoriban
központilag határoztak meg nagyon
sok funkciót, és ezáltal tönkretettek
egy szerves fejlődést, ami például a
két világháború között megvolt.

Ez egy nagyon szép falu. Ez egy
sváb falu, és mint ilyennek, vannak
bizonyos hagyományai, melyeket egy
épület tervezésekor fígyelembe kell
venni. Eppen ezért az egészségház
tervezésénél Bozsódi Zsolt is elen-
gedhetetlennek találta, hogy egy
szakmai bizottság bírálta el a munká-
kat. -Nagyon fontos az, hogy tetsszen
egy épület az embereknek, de akkor
igazán jó a munka, ha szakmailag is
kifogástalan, amibe beletartozik az,
hogy megfelelően illeszkedjen a kör-
nyezetébe, mind külsőségekben,
mind használhatóságában.

- A kiindulási pont az volt az
egészségház tervezésekor - folytatja
Bozsódi Zsolt -, hogy önmagában a
művelődési ház, melybei. 1 a polgár-
mesteri hivatal is helyet kapott, eb-
ben a formában nem tudja megfele-
lően ellátni a feladatát. Erre a mos-
tani tervpályázat abból a szempont-
ból ad választ, hogy a tervek szerint
az egészségház úgy épül majd, hogy
a művelődési házzal egy belső kis
rendezvénytermet zár majd be, így a
művelődési háznak a funkcióját
megnyitja e felé a tér fele. Lesz to-
vábbá egy tornáccal összefogott bel-
ső kerengő, ami rendezvénytérként
szolgálhat majd, ami jelenleg a falu-
nak e^y liagy hiányossága.

Bozsódi Zsolt a terv pozitívumá-
nak tartja, hogy választ ad a falu
egyik legnagyobb problémájára, ar-
ra, hogy nincs igazi tere, ahol a falu,
mint faluközösség működhetne.

"A falu egész belső rendezésének
kellene valamilyen szinten megol-
dódnia."

Azt a belső magot kellene megfe-
lelőképpen kiépíteni, amely köré a
falu kultúrája, élete szerveződhetne.
Ennek az első lépését látja abban,
hogy az egészségház és a művelődé-
si ház által közrezárt tér rendezetté

válik. "Ha ez így egységet tud alkot-
ni a falu központjában, akkor létre-
jöhetnének ilyen magok, amik köré
a falu élete rendeződik."

Egy életformáról van itt szó, ar-
ról, hogy az itt élő emberek összes-
ségének, mint közösségnek kell mű-
ködnie. Ahhoz pedig, hogy rendez-
vényeiket megtarthassák, a falu éle-
tének eseményeiben részt vehesse-
nek, megfelelő tér kell, ami most
még nincs meg. A szükségből, hogy
le kell bontani a régi, tönkrement
egészségházat, és újat kell építeni,
így erény kovácsolódik, és lehetőség
nyílik arra, hogy az új egészségház a
művelődési házzal együtt, egységes
terét alkothassa egy új központi
magnak, amely köré szerveződhet a
falu közös életének egy része.

A Dalosiné Molnár Ilona által
mondottak is összetalálkoztak
Bozsódi Zsolt által kifejtett remé-
nyekkel. A főépítész asszony el-
mondta azt is, hogy a korábban a fa-
lukoncepció megvitatásánál megha-
tározták azt az irányvonalat, misze-
rint a község egy falusias megjelené-
sű, és falusias település szeretne ma-

radni. A szakmai zsűri választotta ki
az elsődíjas művet, mivel nem csak
az épület megjelenésében, hanem a
település központjának térformáló
szerepében is előrelépés lehet,
ahogy az épületet elhelyezték, és
amilyen javaslatot adott arra vonat-
kozóan, hogy a művelődési ház is
hogyan építhető át egy egységes
egésszé. Egy olyan kis dísztér alakul-
na ki itt a településen, amely a ké-
sőbbiekben meghatározó lehet. Ez
volt a determináló az első helyezés
meghatározásánál. Elmondta azt is,
hogy a második díj az egy pontosan
kidolgozott tervet jelentett, de az
egy városban elhelyezendő épületet
adott, a harmadik díjas terv automa-
tikusan az első kettő után maradt.

Ha tehát a tervet sikerül keresz-
tülvinrii a bürokrácia útvesztőin, ta-
lán jövőre már elkezdődhet annak
az egészségháznak az építése, mely
nem csak a mostani áldatlan állapo-
tokon változtatna az orvosi ellátás-
ban, hanem a kiindulópontot jelent-
hetné a falu közös élettereinek újjá-
alakításában.

Szieben Rita

A KOLTESZET NAPJA tiszteletére Dinnyés József előadóművész volt vendé-
günk, aki magyar költők verseit énekelte saját megzenésítésében a Művelődé-
si Házban, április 9-én.

JÓZSEF ATTIIA születésének 100. évfordulójára iskolánk tanárai és nyolca-
dik osztályos tanulói közösen adták elő nagy sikerrel az erre az alkalomra ké-
szített műsorukat a Művelődési Házban.

TÁVOZOTT a Művelődési Ház éléről Róna Krisztina. A vezetői helyre már ki
van írva a pályázat. Három hónapra az ürömi Művelődési Ház vezetője,
Rábóczky Zsuzsa megbízottként vezeti a mi intézményünket is.

NÉPDALVERSENNYEL és növendékkoncerttel ünnepelte iskolánk zenei ta-
gozata az alapfokú művészeti iskolák világnapját, április 15-én.

AZ UJ ZENEISKOLASOK felvételije június 8-9-én lesz, a régi tanulók beirat-
kozása pedigjúnius 10-én. Az idei tanévet június 9-én zárják, bizonyítványosz-
tással egybekötött koncerttel. Az évzáró koncert 17 órakor kezdődik a Műve-
lődési Házban.

A PILISBOROSJENÖI KÖZSÉGVEDÖ EGYESULET köszöni tagjainak,
és barátainak, hogy az április 16-i szombat délelőttön szépen kitakarították
a falut.

GRATULÁLUNK a Pilis Kupa / 2005 versenyen szép eredményt elért pilis-
borosjenői kerékpárosoknak. A Pilis Cross Country Club rendezésében Pilis-
szántón volt versenyen a 13 év alatti korosztályban Meggyesi Gergő 4., Csontó
András 7., és Csontó Máté 13. helyen végzett. A 11 év alattiak versenyében Fá-
bián Péter a 6. lett. A 9 év alatti korosztályba'n Dózsa Dániel az első, Fábry
Zsombor pedig a harmadik helyen végzett.
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WWW.ÜIÜS sjer
Történt, hogy a képviselő-testület felhatalmazása

alapján Küller János polgármester támogatási szerző-
dést kötött az Onkormányzat képviseletében az "On-
kormányzatok a világhálón" című pályázat nyertese-
ként, az Informatikai és Hírközlési Minisztérium Infor-
mációs Társadalom Fejlesztési Programjának kereté-
ben. A pályázaton az Onkormányzat vissza nem téríten-
dő támogatást kapott internetes megjelenés (honlap)
elkészítési költségeinek és tárterület bérletének 75 %-
ára. A támogatás célja az volt, hogy Pilisborosjenő Köz-
ség Onkormányzatának legyen honlapja.

A képviselő-testület döntött arról is, hogy
Pilisborosjenő Község Onkormányzatának honlapja a
www.pilisborosjeno. hu domain név alatt kerüljön re-
gisztrálásra. A támogatási szerződést Küller János pol-
gármester aláírta, s ezzel az Onkormányzat elfogadta
azt, hogy 562. 500, - Ft egyszeri szolgáltatásbeli támoga-
tás, valamint 2003. júliusától kezdődően 36 hónapon át
havonta 18.750, - Ft szolgáltatásbeli támogatás 75%-át
az IHM, 25 %-át az Onkormányzat viseljen. A szerző-
dést Küller János polgármester a Webcentrál Távközlési és
Informatikai Kft-vel kötötte meg. Az Onkormányzat folya-
matosan fizette vállalásának megfelelően a25 % mértékű
önrészt a Webcentrál Kft-nek, ám a Webcentrál Kft. mind
a mai napig nem készítette el az Onkormányzat honlapját
és ebből adódóan ahhoz tárterületet sem adott bérbe az

Onkormányzatnak. A Webcentrál Kft. tehát minden hó-
napban teljesítés nélkül számlázott, Küller János polgár-
mester pedig derekasan fizetett annak ellenére, hogy a
Webcentrál Kft. az Onkormányzat felé semmit nem teljesí-
tett. A Webcentrál Kft. teljesítésének elmaradását bárki
leellenőrizheti úgy, hogy a honlapot megpróbálja be-
hívni az interneten. Ilyen honlapot ugyanis egyikünk
sem fog találni. Sajnos.

Az Otv. 90. § (1) bekezdése szerint az Onkor-
mányzat gazdálkodásának szabályszerűségéért Küller
János polgármester felel. Megállapíthat.ó, hogy Küller
János polgármester mindenféle teljesítés nélkül sza-
bálytalanul fízetett a Webcentrál Kft-nek 2003-tól a
mai napig folyamatosan hónapról hónapra havi 6. 250,-
Ft összeget. Tekintettel arra, hogy Küller János ezen
cselekménye az Otv. 90. § (1) bekezdésébe ütközik, a
képviselő-testület a 2005. április 28-i ülésén Küller Já-
nos polgármester foglalkoztatási jogviszonyának meg-
szüntetésére vonatkozó keresetindítást kibővítette a

Webcentrál Kft-nek Küller János polgármester által
2003. április 17-től a mai napig jogsértően kifízetett
összegek teljesítése miatt.

A képviselő-testület 2005. április 28-i ülésén kiderült,
hogy április hónapbanKüller János polgármester egyetlen
forintot sem utalt azAltalános Iskolának, melynek követ-
keztében az Altalános Iskolának kifizetetlen számlái van-
nak, s összesen 8. 000, - Ft (!) van a bankszámláján. A
képviselő-testület ülésén a képviselők felhívták Küller

János polgármester figyelmét arra, hogy az Altalános
Iskolának kötelezően nyujtandó önkormányzati támo-
gatás áprilisi összegét az Onkormányzat 2005. évi költ-
ségvetéséről szóló 6/2005. (IV. 15.) Kt. rendelet 11. szá-
mú melléklete tartalmazza, s egyben figyelmeztették,
hogy jogellenesen jár el akkor, amikor nem utalja át a
11. számú mellékletben szereplő április havi finanszíro-
zást az Altalános Iskolának. Küller János azzal védeke-
zett, hogy számára nem világos a 11. számú melléklet
tartalma, s mindaddig aipíg az számára világossá nem
válik, nem fog utalni, tekintettel az Aht., az Amr. és az
Otv. 90. § (1) bekezdésére, hiszen az Onkormányzat
gazdálkodásának szabályszerűségéért ő felel.

Látható, hogy Küller János polgármesíer sajátsá-
gosan értelmezi a jogszabályok hatályát: a Webcentrál
Kft. esetében mindenféle teljesítés nélkül határidőben
kifizeti a Webcentrál Kft. számláit - mellyel egyéb-
iránt ahhoz is hozzájárul, hogy az IHM által az adott
szolgáltatáshoz nyújtott 75% mértékű támogatási ösz-
szeget a Webcentrál Kft. az IHM-től jogosulatlanul
lehívja -, míg az Onkormányzat fenntartásában műkö-
dő Altalános Iskola április havi fínanszírozását nem
utalja át az Altalános Iskolának. Az Aht., az Amr. és
az Otv. 90. § (1) bekezdése a Webcentrál Kft. esetében
ezek szerint nincs hatályban, ám az Altalános Iskola fí-
nanszírozása esetében hatályos. Küller János polgár-
mestert az sem zavarja, hogy az Altalánps Iskola ápri-
lis havi fínanszírozását kiolvashatja az Onkormányzat
2005. évi költségvetéséről szóló 6/2005. (IV. 15.) Kt.
rendelet 11. számú mellékletéből, ám ő írásbeli jelen-
tést kér a jegyzőtől arra, hogy áprilisban mekkora ösz-
szeget utaljon az Altalános Iskolának. Amikor pedig a
jegyző ezt neki leírja és az orra elé teszi a konkrét ösz-
szeg szerepeltetésével kitöltött átutalási megbízást, ő
újabb vizsgálatot kezdeményez annak érdekében,
hogy mindezek ellenére ő szabályosan fízethet-e vagy
sem.

Hihetetlen és szánalmas. Hihetetlen a történet,
mert ilyen ebben az országban más településen nem lé-
tezik. Nem létezik, hogy a polgármester a saját faluja ál-
talános iskolájának a pénzügyi fedezet és a költségveté-
si rendelet ellenére se utaljon egyetlen forintot sem
óvatosságból és a gazdálkodás szabályszerűségének be-
tartása okán. Szánalmas az ember, aki ugyanezt az óva-
tosságot és szabályszerűséget félretéve bátran fizet el
nem végzett szolgáltatásokért idegen cégnek. A saját ál-
talános iskolánk felé fenntartással és rendkívüli óvatos-

sággaljár el, egy debreceni, nem teljesítő cég felé töké-
letes és teljes bizalommal.

Küller János nem méltó arra, hogy Pilisborosjenő
polgármester legyen. Története azonban méltó arra,
hogy megjelenjen a honlapon.

Pilisborosjenői Adófizető
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A képviselő-testület a 2005. ja-
nuár 27-i ülésén a 8/2005. (I. 27.)
Kt. határozatában úgy döntött,
hogy az Onkormányzat a Nemzeti
Sporthivatal által a Sport XXI. Lé-
tesítményfejlesztési Program
"Korszerű tornatermet minden-
hol" alprogram keretében PPP
(Public Private Partnership) fínan-
szírozási konstrukcióban kiírt tor-

naterem pályázaton részt vesz. Dr.
Abrahám Attila, a Nemzeti Sport-
hivatal (NSH) elnöke a 2005. ápri-
lis 7-én kelt levelében arról tájé-
koztatta az Onkormányzatot, hogy
az Onkormányzat pályázatát T
109/05/02 szám alatt nyilvántartás-
ba vette, jelentkezését elfogadta
és támogatást kíván biztosítani egy
"C2" típusú - szabályos kézilabda
pálya méretű terem, mely két rész-
re osztható 200 fő néző elhelyezé-
sével, iskolai és közösségi célú
használatra - tornacsarnok meg-
valósításához. Az NSH tájékozta-
tása szerint a PPP konstrukció elő-
készítése során 1-1,5 milliárd fo-
rint beruházási értéket képviselő,
kezelhető számú tervezett tornate-

remből álló projekt csomagot állí-
tottak össze, és ezen projektcso-
mag megvalósítására keresnek
közbeszerzési eljárás keretében
befektetőt. Terveik szerint több

tervezett tornatermet egyszerre,
egyazon projekt keretében, a ké-
sőbbiekben kiválasztásra kerülő

ugyanazon magánbefektető bevo-
násával valósítanák meg.

A projekt csomag összeállítása a
beruKázás és üzemeltetés során re-

alizálható előnyök maximalizálása
érdekében megyénként történik.
Pilisborosjenőt ennek alapján a
Pest megyei PST2 Tornaterem Pro-
jektbe sorolták be, melyen belül Pi-
lisborosjenő azonosítója a PST2-T-
6 lett. A PST2 Tornaterem Projekt-
ben társaink Vácrátót, Szentendre,
Törökbálint, Nagykőrös, Pilisszán-
tó, Vácduka, Szigethalom. A képvi-
selő-testület a 2005. április 28-i ülé-
sén tudomásul vette a regisztrációt
és elfogadtá a projekt csomag kon-

cepcióját, valamint a résztvevő te-
lepülések körét. Egyúttal felkérte
Küller János polgármestert az elfo-
gadó nyilatkozat aláírására.

A PPP konstrukcióhoz kapcsoló-
dó jogi, pénzügyi (kifejezetten az
Onkormányzatot terhelő becsült fi-
zetési kötelezettségek meghatáro-
zását segítő, az NSH rendelkezésé-
re álló információk), műszaki, szer-
vezeti és eljárási kérdések áttekin-
tése és egyeztetése érdekében az
NSH szakemberei konzultációs na-

pot fognak tartani a PST2 Tornate-
rem Projektben részt vevő önkor-
mányzatoknak. Ezen munkaérte-
kezlet keretében nyílik lehetőség
kérdéseink megválaszolására, az
együttműködés és a kommunikáció
részletes áttekintésére, a résztvevő
önkormányzatok közötti jogvi-
szony és kapcsolódás átgondolásá-
ra, illetve a feladatok megosztására
és ütemezésére. Ezen a konzultáci-
ón ismerteti meg az NSH velünk a
PPP projekt eljárási és lebonyolítá-
si rendjének részleteit, ésjavaslatot
tesz a résztvevő önkormányzatok
együttműködésének konkrét jogi
formájára is.

A projekt első lépése a projekt-
tervezet összeállítása, mely a részt-
vevő önkormányzatok segítségével
az NSH feladata. Ezt követően a
résztvevő önkormányzatok meg-
kapják a véglegesnek tekintett do-
kumentumot, s ennek minden
résztvevő önkormányzat általijóvá-
hagyását követően kerül sor a kap-
csolódó PPP projekt elfogadási el-
járásának lefolytatására, amely egy
kormánydöntéssel kerül lezárásra.
Az államigazgatási elfogadási eljá-
ráshoz kapcsolódó további anya-
gok összeállítását és a koordinációs
feladatokat az NSH elvégzi, a
résztvevő önkormányzatok képvi-
selőinek személyes közreműködése
ebben a fázisban a PPP Tárcaközi

Bizottság ülésén való részvételre
korlátozódik.

Ha a PPP Tárcaközi Bizottság a
projektet befogadja, akkor azt
PPP projektnek ismeri el, a kor-
mány pedig hozzájárul a projekt
keretében megvalósítani tervezett
létesítmények megvalósítását és
üzemeltetését végző magánbefek-
tető kiválasztására vonatkozó köz-

beszerzési eljárás kíírásához. Ek-
kor az NSH és a résztvevő önkor-
mányzatok között aláírásra kerül
egy együttműködési megállapo-
dás, amely a PPP projekt egész
menete során szabályozza a felek
együttműködését.

Az együttműködési megállapo-
dás aláírását követően a kormány
felhatalmazása alapján kerülhet
sor a résztvevő önkormányzatok ál-
tal kiírt közbeszerzési eljárás lebo-
nyolítására, amely során az NSH
társkiíróként kapcsolódik az eljá-
ráshoz. Sikeres közbeszerzési eljá-
rás esetén a kapcsolódó szerződé-
sek hatályba lépésének kifejezett
előzetes feltétele a kormány jóvá-
hagyása. A befektetővel kötendő
szerződéseket minden egyes részt-
vevő önkormányzat és az NSH egy-
aránt aláírja.

Remélhetőleg a folyamat végén
2006-ra olyan tornacsarnoka lesz
Pilisborosjenőnek, amelyben kor-
szerű körülmények között egyszer-
re két osztálynak is tartható torna-
óra, amelyben falunk sportolni vá-
gyó lakói szabadon élvezhetik a
testkultúra előnyeit, amelyben
sportegyesületeink kiváló körülmé-
nyek között gyakorolhatnak és ver-
senyezhetnek, amelyben énekkara-
ink felléphetnek, amelyben közös-
ségi rendezvényeinket méltó körül-
mények között megrendezhetjük.
Mindehhez kulturált összefogást és
jó munkát kívánunk a munkában
résztvevőknek!

Kara Arpád
elnök

Műszaki, Beruházási, Településfejlesztési
és Környezetvédelmi Bizottság

Marosi László
elnök

Pénzügyi Bizottság
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Tavaly ilyenkor, egészen pontosan május elsején - emlékeim
szerint - egészen jól szórakozott a falu apraja nagyja. A Művelődé-
si Házzal szemben, a parkolóban felállított színpadról hallhatta
Szvorák Katit és együttesét, a Vujicsics együttest, a budafoki sváb
zenekart, egy görög zenekart, a Mydrost, a legalább 12 ír kis és nagy
hárfával felvonuló Első Magyar Hárfaegyüttest, az egyesült pilis-
borosjenői és erzsébetvárosi szimfónikus zenekart, a Kerekes együt-
test, közben finom gulyást ehetett, bent a házban kiállítást nézhe-
tett, a ház körül kirakodóvásáron nézelődhetett, a gyerekek az óvo-
da udvarán felállított ugróasztalon szállhattak az égbe, és végül, ha
a felnőttek kedve úgy tartotta, táncolhattak egy jót, amihez a
Jávorcsik együttes kiváló zenéje adta az alapot. Sokan voltunk. Ez
volt az Eufória nap.

És ez az apropó ahhoz, hogy elmondjam: az Eufória nap meg-
rendezésének költségeit nagyrészt az oktatási minisztertől kapott
pénzből finanszíroztuk, és csak egy egészen kis részt fordítottunk a
falu pénzéből erre. Azaz, csak fordítottunk volna, mert az Eufória
nap számláit mind a mai napig nem írta alá a polgármester, tehát
nincsenek kifizetve. Egy éve éppen.

Mondanám - ha jó kedvem lenne - ünnepeljük meg a dicste-
len évfordulót.

De nincs jó kedvem.
Legfőképp azért nincs, mert sokáig azt hittem, csak a kulturá-

lis rendezvényekkel szemben ilyen makacsul ellenálló, és ez még -
ha nem is megbocsátható ^- de legalább érthető lett volna. Nem sze-
reti a kultúrát. Van ilyen. Am mára már tudom, nem csak a kultúrát,
a falut sem szereti.

Alljon itt erre példának néhány tény.
-A műszaki bizottság tavaly márciusban határozott arról,

hogy a Fő út mindkét oldalán a járdafelújítást meg kell csi-
nálni. Polgármesterünk azóta sem vette rá hivatalát, hogy ez
megtörténjen.

- Emlékeznek a tavalyi tavaszra, amikor már égig ért a fű?
Nem csodálkoznék rajta, ha idén is ugyanúgy nézne ki a falu,
hiszen a polgármester - aki a testületi ülések napirendjét kö-
teles előterjeszteni - most, április-végi ülésén sem tartotta
fontosnak, hogy ezzel foglalkozzunk.

- Nem vette napirendre az útkarbantartás pályáztatását sem.
- Nem vette napirendre a játszótéri felújítási munkák pályáz-

tatását sem - nehogy véletlenül még a nyáron elkészüljön az.
- Többszöri képviselő-testületi határozat ellenére (amelyeket

neki kötelessége végrehajtani), nem fizette ki
-a tavalyi útkátyúzást
- a jogi képviselő számláit
- nem utalta át a K.HT számlájára a költségvetésben erre meg-

határozott összeget,
- nem írta alá a - pénzügyi kötelezettséggel nem járó - kon-

zorcionális szerződést a szemétszállításra (az év második fe-
létől semmilyen szerződésünk nincs)

- nem intézkedett arról, hogy a Hivatal végre ne telefon-vo-
nalon Internetezzen sok pénzért (Magyarországon minden
bizonnyal egyedüliként)

- nem intézkedett arról, hogy Pilisborosjenőnek legyen hon-
lapja (valószínűleg ebben is egyedüliek vagyunk az ország-
ban), viszont fizetett a nem létező honlapért rendes havidíjat
két évig

- ezzel szemben nem fizetett már két éve rendesen az iskolá-
nak. Ez talán a legérthetetlenebb az összes dicstelen cseleke-
dete között, hiszen a falu gyerekeit rövidíti meg. Miben? Pél-
dául taneszközökben. Sok-sok pénzzel , törvényben előírt
kötelezettséggel vagyunk elmaradva. Arról már nem is be-
szélve, hogy - tessenek megkapaszkodni - most az önkor-
mányzatnak vissza kell fizetnie az államnak azt a pénzt, amit
pántlikázva adnak informatikai eszközökre az iskolának. A

tavalyi évben járó, csak informatikai eszközökre költhető ál-
lami normatíva 580 ezer Ft volt. Vissza kell fizetni, mert a hi-
vatal nem értesítette az iskolát arról, hogy mennyit költhet
ilyen célra. Még december végén, a karácsonyt megelőző na-
pon is ugrásra készen várták az iskolában, hátha mehetnek
számítógépet venni. Es hiába volt a testület határozata - ha
jól emlékszem december 18-án - hogy azonnal kiutalni az is-
kolánakjáró pénzt, nem írta alá az utalást a polgármester..

Most, amikor márciusban interpellációt intéztem ez ügyben a
polgármesterhez, kioktatott, hogy rosszul tudom, mert nem 580, ha-
nem 967 ezer forintot kell visszafizetni! Mintha ez olyan nagy dicső-
ség volna! - Arról nem szólva, hogy még rosszul is tudja, mert ez az
óvodával összevont összeg, amiből le kell vonni egy számítógép árát,
hiszen - nagy könyörgésre - az óvoda vehetett egy gépet.

A legnagyobb baj ebben az, hogy a polgármester is félre van ve-
zetve. Nem a hivatal, hanem a "segítője" által. Akinek nap-mint nap
haza kell vinnie minden pénzügyi és egyéb tranzakcióról az írásos
jelentést, beszámolót, stb. Ezért aztán a Hivatal dolgozói rendesen
túl vannak terhelve, hiszen dupla munkát keil végezniük.

Ha még nem tudták, akkor elmondom, hogy a polgármester -
a hazavitt adattík alapján - valamennyi "előterjesztését", "gondola-
tát" otthonról hozza, készen, leírva, a segítő és a csatornatársulatból
régről ismert másik segítő hölgy munkálkodásának eredményeként.
( Mindazonáltal ezeknek az adatoknak a kivitele a Hivatalból tilos.
De ki mer kenyéradó gazdájával ujjat húzni, és nem elkészíteni az ál-
landóan, nap-mint nap kért Eíimutatásokai? Nem csak a Hivatalból,
hanem az iskolából is.)

Ugyanez a helyzet az új jegyzőnkkel is, akit szintén otthonról
hozott, azonnal megválaszolandó levelek tömkelegével bombáz, el-
vonva ezzel őt az érdemi munkától.

Az iskolára visszatérve, igazán nagy szívfájdalmam az is, hogy
van nekünk egy alpolgármesterünk is. O a humán ügyekért felelős.
Állítólag. Ugyanis még egyetlen szót nem szólt, betűt nem írt le az
iskola lehetetlen pénzügyi helyzete, az óvoda - mondjuk csak az- ud-
vara vagy a játszótér miatt. Pedig - ha nem tévedek - ezért kapja az
elég rendes havi fizetését. S miután a legutolsó testületi ülés szüne-
tében elég hangos duót alkotott a polgármesterrel, amikor ezt kia-
bálták: "egy valag pénzt visztek el a falu pénzéből" - kénytelen va-
gyok sokadszor elmondani: a képviselő testület 12 tagjából 10 le-
mondott a falu javára a fizetésérői, a nagy kalapban hagyja azt, csu-
pán a polgármester és az alpolgármester veszi fel a fizetést.

Bevallom őszintén, hogy sokkal jobban szeretnék valami jóról ír-
ni. Hogy nem tudok, az nagy baj, de remélem, nem lesz ez mindig így.
Most is csupán azért írtam le mindezt, mert most már állandóan kia-
bálni kell, hátha meghallják máshol és mások is, és nagyon szeretném
ha tudnák, miért nem halad itt előre semmi. Igazán remélem, hogy
mindezeket már nem sokáig fogják elnézni "magasabb" helyeken.

Es még azért is leírtam, hogy legyen miről beszélni a buszon.
Hogy ne így kezdődjön a mondat: "szegény polgármester" hanem
úgy, hogy "szegény falu". Pilisborosjenő igazánjobbat érdemel. Nem
azt érdemli, hogy pl. találunk végre egy fiatal, szakképzett, lelkes
művelődési ház vezetőt, és alig fél év alatt sikerül ellehetetleníteni.
O már a szentendrei skanzenben dolgozik. Vagy, hogy az új jegyző
hozott egy- a tavalyi, számolni is alig tudó, de a "segítőknek " éppen
ezért alkalmas után - végre egy igazán jó pénzügyi vezetőt, aki - be-
csületére legyen mondva - végigcsinálta a költségvetést, kibírta azt a
cirkuszt amibe a polgármester belekényszerítette, de aztán " ha két-
szer ennyit fizetnének se" felkiáltással itt hagyott minket. Nagyon
remélem, hogy az új jegyző nem adja fel.

Es még egy reményem van : hátha egyszer, végre, vagy végér-
vényesen a polgármester és " segítői" belátják, hogy nem mindig és
mindenben a hibákat kell keresni, hanem létezik megegyezés és
megoldás is.

(varsányi)
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Bensőséges ünnepséget rendezett a falu akkori lakossága
75%-át érlntő, 59 éwel ezelőtti kitelepítésre emlékezve a Német
Kisebbségi Onkormányzat április 23-án 16.00 órakor a Polgármes-
terl Hivataf előtti emlékműnél. A Perlinger Györgyi által vezetett
rendezvényen vendégként résztvettek néhány kőrnyező község
kisebbségj önkormányzatának képvjselői is. Az emlékművet a ha-
gyományokat követve megkoszorúzták a helyi német kisebbségi
önkormányzat, a Polgármesteri Hivatal, a Magyar Dalkor, a Német
Dalkör és a Községvédő Egyesület képviselői. Az ünnepi beszédet
magyarul és németül Szegedi Ferenc, a kisebbségi önkormányzat
elnöke tartotta.

Az ünnepséget követően a tragikus eseményt átérzők többsé-
ge résztvett a templomunkban tartott szentmisén, ahol az atya
szentbeszédében felelevenítette a háború borzalmait, igazságtalan-
ságalt, ametyek közül az ártatlan emberek ezreinek elűzését, csalá-
dok szétszakítását sem lehet megbocsátani és kütönösen nem sza-
bad elfelejteni.
< A szentmisét kővetően, aki tehette, meglátogatta a Fő utca 36
sz. alattt, felújítás alatt álló nemzetíségi tájházat. Itt megbízonyo-
sodhatott arról, hogy az építkezés jelentegi állapota atapián falunk
néhány hónapon betül egy új, nagyszerű létesítménnyel gazdagod-
hat. Ezután került sor a Művelődési Házban szervezett kötetlen ba-
ráti beszélgetésre, amelynek ataphangulatát a Német Dalkömek az
alkalomhoz illő, változatos műsora határozta meg.

ItVÁS
Tisztelt Pilisborosjenői Lakosok!

Tájékoztatom Onöket, hogy amennyiben a képviselő-testület döntése idő-
ben megszületik, még 2005. évben kiépül Pilisborosjenőn a Kábel-TV hálózat.

Csatlakozási dí'ak:

Előszerződéssel:

Megépítés után egy összegben:
Részletfizetés esetén:

Szol áltatási havidí'ak:

Információs csomag:
Alap csömag:
Otthon csomag:
HBO mozicsatorna:

Internet:

A kábel-TV rendszerrel egy időben megindul a szélessávú Internet szol-
gáltatas; Alapdíjas, minden más költség nélkül, percdíj nélkül, akár 24 órás
igénybevétellel a választott havidíjért:

15
18

6x3

2

2

2

000
000
500

790
390
990
540

Ft
Ft
Ft

Ft
Ft
Ft
Ft

Szol áltatási havidí'ak:

Levelező csomag
Családi csomag
Iroda csomag:

128 Kbit/sec
512 Kbit/sec
1024 Kbit/sec

3. 900 Ft
5. 900 Ft
8.900 Ft

Tisztelt Lakosság!

Hamarosan a fent nevezett Kábel-TV csomagokban ajánlott csatornaki-
osztásról tájékoztatót, és felmérő lapot találnak postaládájukban. Kérem, hogy
a felmérő lapot kitöltve mielőbb juttassák el az önkormányzat ügyfélszolgálati
irodájába.

A felmérő lap kitöltése nem jelent kötelezettséget a csatlakozásra!

TELSAT Híradástechnikai és Kereskedelmi Kft

WÁS
A parlagfű okozta allergia népbe-

tegség, amely a lakosság egynegyedé-
nél okoz egészségügyi problémát.
2005-ben egyetlen forint állami pénz
sem jut a parlagfű-mentesítésre, e
feladatot is az önkormányzat látja el
saját forrásból a közterületeken.

A mentesítésben összefogással tu-
dunk részt venni. Ezért kérjük a köz-
ségben ingatlantulajdonnal rendel-
kezőket, hogy saját területükön, an-
nak közvetlen környezetében a par-
lagfíí irtásáról folyamatosan gondos-
kodjanak.

Az asztmás és allergiás betegek, il-
letve a betegség kialakulásának meg-
előzése érdekében, valamint azért,
hogy a földjüket elhanyagolókat ko-
moly bírsággal ne kelljen sújtani, kér-
jük együttműködésüket.

Vargáné Vass Eva
jegyző

Büntetés akár 2 millió
forintra

Akár kétmillió forintos bírságot
is kiszabhatnak majd azokra, akik
aem irtják ki földterületükről idejé-
ben a parlagfüvet - közölte a kor-
mányszóvivő. Ehhez az szükséges,
hogy az Országgyulés elfogadja a
parlagfu elleni védekezésrol szóló, a
kormány által szerdán jóváhagyott
törvényjavaslatot.

A kormány szándékai szerint
önálló törvény szabályozza majd a
pariagfű elleni védekezést. A par-
lagfű okozta allergia népbetegség,
amely a lakosság egynegyedénél
okoz egészségügyi problémát. Rá-
adásul a növény elterjedése millíár-
dos kiadásokat eredményez a bete-
gek kezelése miatt - mondta a szer-
dai kormányülést követően Batiz
András kormányszóvivő annak kap-
csán, hogy a kormány elfogadta a
tervezetet.

A javaslat értelmében az új jog-
szabály rögzítené, hogy a tulajdo-
nosnak, illefrve az ingatlanok tényle-
ges használóinak június 30-ig ki kell
irtaniuk területükről a parlagfü-
vet. Ha nem teljesítik kötelességü-
ket, és erre a körzeti földhivatalok
ellenőrzése rámutat, lehetőség lesz
hatósági irtás elrendelésére. Ennek
költsége a 20 ezertől 2 millió forintig
terjedő bírságon túlmenően a tulaj-
donost, illetve az ingatlan használó-
ját terheli majd.
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IVIindennapi
környezetvédelem

Van mindennapjainknak
egy könnyen belátható kör-
nyezetvédelmi tartaléka: egy
mozdulat az italok eldobható
műanyag palackjának sze-
métbe dobása etőtt. Akiket
azért nem érint ez a felvetés,
mert ez etdobás etött már ma

is kézzel összegyűrik a palac-
kot és ezáttat mintegy negye-
dére zsugorítják a sútyosan
szennyező szemét térfogatát,
egészen biztosan kisebbség-
ben vannak. Talán már nem

sokáig.

A technika pofon egyszerű:
bal kézzet megfogjuk közé-
pen a palackot, kupakját le-
csavarjuk, jobb kézzel pedig
erősen ósszeszorítjuk az alját
és etkezdjük lassan felfelé
gyűrni, mintha egy fogkrémes
tubus lenne. A dolog alapve-
tően férfimunk'a, de hiperaktív
gyermekek fékezésére is
kíváló.

Az élmény egyedüláltó,
szemünk elött takarítunk meg
otthon és különösen nagy tö-
megben egy hatalmas tárotó-
teret. De, bár egy kicsit na-
gyobb zajjal jár, elegánsan rá
is léphetünk a patackra (így
hallhatóan jobban fáj neki),
majd a lapos tortittát ethelyez-
zük egy dobozban, zsákban
stb. Ezt az alkalmi tárolót pe-
dig négyszer ritkábban, mint-
ha a levegővel telt patackokat
kellene, természeten valame-

lyik falubéli műanyagfeliratú
szemétkonténerbe ürítjük,
amit ennek következtében há-
romszor-négyszer ritkábban
kell etszátlítani a falunak kb.

harmad-negyed költségget.
Nincs több ilyen gyorsan
megtérülő befektetés!

Kozáry Vilmos

Miértfontos, hogy oltassam állataimat veszettség ellen?
Aránylag gyakran találkozik a gyakorló állatorvos ehhez hasonló kérdé-

sekkel munkája során, ezértjónak láttuk néhány fontos információ átadását
erről a sokak számára még ma is rejtélyes kórról.

A veszettség vírus okozta agy és gerincvelő gyulladás, amely az esetek
túlnyomó többségében halállal végződik.

A betegség a beteg állat nyálával, a nyál szövetekbe jutásával terjed. Er-
re kiváló alkalom a beteg állat harapása, amely szinte befecskendezi a fertő-
ző nyálat a harapott szövetbe. A veszett állat nem képes nyelni - ezért folyik
a nyála! -, így a fertőző nyál mindent beborít a beteg állat környezetében.
Ezért úgyszintén gyakori a harapás nélküli fertőzési mód a beteg állat fog-
dosása, simogatása által a kéz, szemmel gyakran alig látható sérülésein ke-
resztül, a fertőzött nyál által. Nagyon fontos tudnivaló tehát, hogy a beteg
betegségre gyanús állatot ne simogassuk, mert kezünk apró sérülései beme-
neti kaput nyújthatnak a betegség számára!

Mely állatot tekintsük betegnek, illetve betegségre gyanúsnak, melyek tehát
a veszettség tünetei?

Az agyvelőgyulladásnak megfelelően a betegséget viselkedés-zavarok
vezetik be az állat félénk, tompult, szeszélyes étvágyú, majd éppen ellenke-
zőleg támadó, agresszív lesz, hangja rekedtté válik. A viselkedés-zavarokat
bénulásos tünetek követik: az állat nem tud nyelni, kancsalság jelentkezik,
majd a végső állapotban a törzs és végtagizmok is megbénulnak.

Alapszabály, hogy minden nyálzó és idegrendszeri tüneteket mutató
(izgatottság, agresszió, nyelési képtelenség stb. ) és veszettség ellen nem ol-
tott állatot veszettség szempontjából legalábbis aggályosnak kell minősít-
sünk!

Problémát nem is a dühöngő veszettség felismerése jelent, hiszen egy
nyálzó, kiszámíthatatlanul viselkedő, nyelni, tehát enni-inni képtelen állat-
ról általában mindnyájunknak eszébe jut ez a borzalmas betegség. Kísérle-
tek azonban igazolták, hogy fertőződött, de tüneteket egyáltalán nem muta-
tó, tehát számunkra teljesen normálisnak tűnő állatok napokkal a betegség
kitörése előtt, már üríthetnek fertőző nyálat! Másrészt a vírus az elpusztult
állat nyálába napokig, agyvelejében hetekig túlél, fertőzőképes maradhat.

Két tanulság következik ebből. ElőszÓr is, nagyon lényeges, hogy a min-
ket körülvevő, velünk állandó kapcsolatban lévő állatok rendszeresen oltva
legyenek - és itt főként nem a kutyákra gondolunk, amelyek oltása egyéb-
ként is kötelező, hanem a macskákra. Az elmúlt években a veszettség-esetek
'többségét macska-veszettség adta, hiszen a macskák jó része ki-ki marad az
évenkenti oltásból, másrészt a macska, főleg erdő-mező közeli települése-
ken "kóborló életmódot" folytat. Hétköznapi tapasztalat, hogy a velünk
együtt élő macskák sokszor 3-4 napig is elkóborolnak, s nem ritka, hogy egy-
egy állat soha nem tér vissza, soha nem derül ki, mi történt vele, egyszerűen
"elveszik". Ellopták, vagy autó ütötte el, esetleg betegen elvonult elpusztul-
ni: soha nem tudjuk meg. Ilyenkor - elvileg - a veszettség is mindig szóba jö-
het, mint az eltűnés oka! Vagyis, ha teljesen megszokott viselkedést követő-
en eltűnik, és nem volt oltva, nem lehetünk biztosak benne, hogy az eltűnés
oka nem az volt-te, hogy megkapta ezt a gyógyíthatatlan kórt, amely azon-
ban akkor tört ki rajta felismerhető formában, amikor már nem tartózko-
dott közelünkben.

Másodszor, az út mentén, árokban stb. talált állat tetemeket szabad
kézzel ne fogdossuk, ne nézetessük, hiszen ha az esetleg veszett állat hullá-
ja, a frissen elhullott állat esetleg fertőzhet! Egy zen történet szerint, két em-
ber járta a dzsungelt, s mindkettőjüket megtámadta a tigris. Az egyik elfu-
tott, a másik szembeszállt a fenevaddal. A kérdés: melyik cselekedett helye-
sen? A válasz: egyik sem, mert úgy kell éljünk, hogy ne jöjjön a tigris. Vala-
hogy így vagyunk az allat nagyon sok dolgával: jobb és könnyebb elkerülni a
bajt, mint akkor orvosolni, amikor más a nyakunkon ül. Legbiztonságosabb,
ha minden, minket körülvevő állatot oltatunk, az idegen állatokat, és főleg
a dögöket pedig szabad kézzel nem fogdossuk!

S ha a tigris netalán mégis jönne: ne felejtsük el, hogy mindig lehet egy
módszer, amely segítségével a szeme közé nézhetünk!

Dr. MolnárAttila állatorvos
További információ: 06-30-964-21-60
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- "Kis jenői
abszurd" margójára

A Pilisjenői Hírmondó 2005. áp-
rilisi számában (falulakó) aláírással
megjelent egy kis újságcikk, amely-
nek két iitolsó bekezdése a helyben
működő Tűzoltósággal kapcsolat-
ban tartalmaz információkat. Az
ott leírtak azonban félreértésre ad-

nák lehetőséget azok számára, akik
nem ismerik a tényeket.

Sajnos Pilisborosjenőnek Tűzol-
tósága nincs - (azt ugyanis a tör-
vényben meghatározott hélyeken
hozzák létre és a központi költség-
vetés ill. az adott település közösen
működteti, fínanszírozza) - csak
egy önzetlen emberekből álló ön-
kéntes csapat, akik szabadidejüket
feláldozva, térítésmentesen segíte-
nek a bajbajutottatokon. Ez a Pilis-
borosjenő (Wein-dorf) Onkéntes
Tűzoltó Egyesület, amely 1886 óta

működik. Tagjai résztvettek árvízi
mentésben (2002. 08. 14-08. 22-ig)
Szentendrén, tűzoltásban (2003.
évben 39 esetben, 2004. évben 14
esetben) a Nagykevélyen és lakó-
háztűznél.

A cikkben hivatkozott épüietrész
2003. 05. 26-án égett le. A tüzet a
képviselő testületi ülésre gyüleke-
zők közül Küller János polgármes-
ter észlelte és riasztotta Komlós Ti-

bort, a Pilisborosjenői (Wein-dorf)
Onkéntes Tűzoltó Egyesület pa-
rancsnokát, valamint a hatályos tör-
vények értelmében a Tűzoltóságot.

A parancsnok tíz percen belül a
helyszínen volt és további 7 fővel
(Antal Norbert, Király Dávid, Ku-
csera László, Musti Pál, Soltész
Zoltán, Stampf József, Kovács
Sándor) a saját fecskendővel meg-
kezdték a tűz oltását és terjedésé-
nek megakadályozását. A Fővárosi
Tűzoltóság két fecskendője kb. 20
perc múlva érkezett a helyszínre és
az utómunkálatokat végezte el.

A "Trunk-féle telep mellett vala-
mi égett" esetén gazt égettek, me-
lyet a jelzésre kiérkező tűzoltók
utasítására eloltottak. Tűzesetnek
nem minősítették. Tekíntettel arra,
hogy a Püisborosjenő (Weindorf)
Onkéntes Tűzoltó Egyesület és a

Fővárosi Tűzoltóság között egy
2004. december 6-án aláírt együtt-
működési megállapodás van, - a
közvetlen URH rádióösszekötteté-
sen valamint SMS-en keresztül -

tudtunk az eseményről, azonban
beavatkozásra nem volt szükség.

Sajnálom, hogy a cikk írója írása
előtt nem kereste meg az egyesület
vezetését, mert szívesen tájékoztat-
ták volna ezen információkról és

akkor valószínűleg nem alakult vol-
na ki az utolsó bekezdésben megfo-
galmazott véleménye, mely szerint
úgy is a "városból érkező tűzoltók
oltják el a tüzeket" tehát nincs
szükség a hefyi tűzoltókra.

Ezzel a felfogással teljesen ellen-
tétes véleménye van a Fővárosi
Tűzoltóságnak, amely a 2004. évről
szóló beszámolójában elismeréssel
nyilatkozik az egyesület tűzoltási
tevékenységéről. A beszámoló
meg'elent a Fővárosi Tűzoltópa-
rancsnokság honlapján iil. CD-n,
amelynek 1 példányával az egyesü-
let rendelkezik.

Pilisborosjenő, 2005. 04. 22.

Kucsera László
Elnök

Pilisborosjenő (Weindorf)
Onkéntes Tűzoltó Egyesület

áziorvosok éjszakai ügyeleti beosztása
Ejszakai ügyelet:
Este 18 órától
Reggel 8 óráig

2005. május 16. Dr. Kovács Levente
17. Dr. Fehér Eszter

18. Dr. Gelencsér Tamás
19. Dr. Fehér Eszter

20. Dr. Kovács Gábor
21. Dr. Kovács Gábor

22. Dr. Gelencsér Tamás

23. Dr. Kovács Levente

24. Dr. Gelencsér Tamás
25. Dr. Gelencsér Tamás

26. Dr. Kovács Gábor
27. Dr. Gaál Gabriella
28. Dr. Gaál Gabriella
29. Dr. Gaál Gabriella
30. Dr. Kovács Levente
31. Dr. Fehér Eszter

Nappali ügyelet:
Üröm: 350-224, 351-286
Orvosi rendelő

Pilisborosjenő 336-308, 336-187
Orvosi rendelő

Hétvégi ügyelet:
Szombat re^el 8 órától
Hétfő reggefS óráig

Dr. Febér Eszter
Uröm, Kevély u. 32.
Tel. : 06-30-35-22-047

Dr. Gaál Gariella
Uröm, Rákóczi F. utea 80.
Tel. : 06-70-94-05-919

Dr. Kovács Levente
Uröm,Honvéd utca 24.
Te!. : 06-30-49-35-324

Dr. Gelencsér Tamás
Uröm, Doktor utca 21.
Tel. : 06-30-96-09-772

Dr. Kovács Gábor
Uröm, Doktor u. 21.
Tel. : 06-30-982-70-55
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Tájékoztató a 10-es út bővítéséről
A képviselő-testület 2005. április

21-én megtartott rendkívüli ülésén a
2x2 sávos új 10-es út bővítésének kér-
dését tűzte napirendre.

Előzmény: A Pilisi medencét
átszelő 10. számú főút zsúfoltsága,
évek óta komoly gondja a környező
településeknek, így Pilisborosjenőnek
is. A közel 15 éve napirenden lévő
meglévő út négy sávra történő bőví-
tése 2001. évben új koncepciót ka-
pott, és új nyomvonalon, négy sáv
megépítésére készült el az engedélye-
zési terv a PEMAK Kht. megbízásá-
ból. Az új 10. sz. főút az Uröm körfor-
galmi csomóponttól indul, és Pilisvö-
rösvárig épül négy sávban, attól kez-
dődően pedig két sávos autóútként
Kesztölcig. Az elkészült engedélyezé-
si tervek módosítására került sor,
amikor az Auchan bevásárló központ
Solymár területén tulajdont szerzett.

2005. év elején ismerté vált, hogy a
PEMÁK Kht. még ez évben megkez-
di a kivitelezési munkálatökat az új út
azon szakaszán, ahol az ismételt en-
gedélyezési eljárás során minden ha-
tósági engedély rendelkezésre áll. Az
építkezéssel nem ért egyet jónéhány
civil szervezet, és fellebbezést nyúj-
tott be.

A pilisi térség községeit összefogó
KOTET, összehangolt módon támo-
gatni kívánja a gyorsforgalmi út meg-
építését, és felkérte a környező tele-
püléseket a csatlakozásra.

A polgármester úr előterjesztésre
Pilisborosjeno Képviselő testülete a

következő határozatban foglalt állást
a kérdésben:

85/2005. FV. 21. Kt. határozat

Pilisborosjenő Község
Onkormányzat álláspontja

a 10-es út bővítésével kapcsolatban

Pilisborosjenő Község Onkor-
mányzat képviselő-testülete Küller
János polgármester indítványára úgy
dönt, hogy mint eddig is, Pilisboros-
jenő önkormányzatának álláspontja
a 10-es út bővítéssel kapcsolatban az
alábbi:

Pilisborosjenő Község Onkor-
mányzat sürgeti a 10-es út 2x2 sávos,
új nyomvonalú megépítesét. Az új
10-es út a korszerű elővárosi vasúttá

fejlesztendő Esztergom-Budapest
vasútvonalat szinteltolással keresz-
tezze.

Az önkormányzat csatlakozik a
térségi települések összehangolt ak-
ciójához, amikor a KOTET koordi-
nálásában arra sor kerül.

A képviselő-testület felkéri a
jegyzőt, hogy a hivatal - a főépítész
segítségével - jelen önkormányzati
álláspontról szóló határozathoz ké-
szítsen rövid szakmai tájékoztatás, s
azt a határozattal együtt a hivatal a
Hírmondó következő számában te-

gye közzé.
A tájékoztatót készítette:

Dalosiné Molnár Ilona
főépítész

Vargáné Vass Eva
jegyző

Tájékoztató kötelező kéményseprő-ipan közszolgáltatásról
A Pcst Megyei Kéményseprő és Tüzeléstechnikai Onkormányzati Válla-

lat megkereséssel fordult a települési önkormányzatok jegyzőihez: tájékoz-
tassuka szolgáltatást igénybe vevőket arról, hogy az égéstermékek mérésével
foglalkozó különböző vállalkozások szolgáltatásait összekeverik a kémény-
seprő-ipari kötelező közszolgáltatásokkal.

Szakemberek mérhetik a tüzelőberendezések szén-monoxid és szén-di-
oxid kibocsátásának mértékét.

Felhívom figyelmüket, hogy az említett tüzelőberendezésekkel össze-
függő mérés vagy vizsgálat megrendelése teljesen önkéntes, azonban ez nem
helyettesíti a kötelező közszolgáltatás igénybevételét.

A kémények ellenőrzése továbbra is kötelező ezt semmilyen más fajta
mérés nem helyettesíti és a közszolgáltatás elvégzésére Pest megyében kizá"
rólag a Pest Megyei Kéményseprő és Tüzeléstechnikai Onkormányzati Vál-
lalat /Budapest, Steindl Imre utca 12. Tel. : 06-1-374-00-63, jogosult.

Pilisborosjenő, 2005. április 29.
Vargáné Vass Eva s. k.

jegyző

ANYAKÖNYVIHÍREK
Pilisborosjenő községben 2005. május
hónapban

Elhunvt:

Barkóczi Lászlő (64 év)

Pilisborosjenő, 2005. március 31.
Keresztény Anikó
anyakönyvezető

Köszönetnyüvánítás
A Barkóczi és a Gsobán család

ezúton szeretne köszönetet

mondani mindazokiiak, aMk
osztozva gyászunkbaii

elkísérték utolsó útjára
Barkócsi Lásslót.

FELHÍVÁS!
Pilisborosjenő Község

Onkormányzat Polgármesteri
Hivatal Jegyzoje

2097 Pilisborosjenő, Fő út 16.
Telefon: 06-26-336-028,

Fax: 06-26-336-313
E-mail: b'hivatal freestart. hu

Tájekoztatjuk a T. Lakosságot, az
ELMÜ Budapesti Elektromos Mű-
vek Rt. tájékoztatása alapján, hogy
felújítási munkák miatt a villamos
ellátást szüneteltetni a az áram-
szolgáltató.

2005. május 19-én 8-160" óráig az
alábbi utcákban:

/

Fő út József Attila úttól Uröm
felé a Széchenyi útig, Széchenyi
utca, Rákóczi utca, Hunyadi
János utca, Gárdonyi Géza utca,
Dugovics Titusz utca, Kántor utca
Hunyadi utca felőli vége.

2005. május 20-án 8-16>> óráig az
alábbi utcákban:

Hunyadi János utca, Gárdonyi
Géza utca, Dugovics Titusz utca,
Kántor utca Hunyadi utca felőli
vége.

2005. május 30-án 8-16°° óráig:

Rákóczi Ferenc utca

Megértésüket és türelmüket megkö-
szonve:

Vargáné Vass Eva
jegyző
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ÁCS KFT. TETÖCENTRUM

Tel. /Fax: 26/363 042 v. 363 043
email: grandacs(<ígrandacs.hu

web: www. randacs. hu

2005-ben a "GRAND ÁGSSZERKEZET" Gonstruma Nagydíjas!
A pilisi térség építőipara jelentős - talán az ed-

digi legnagyobb - sikert könyvelhetett el idén áp-
rjlisban. A Soiymári központtal működő Grand
Ács Kft. "GRAND ÁCSSZERKEZET'-e 2005-
ben Construma Nagydíjas lett! Ezt az igen jeles
díjat eddig kizárólag multinacionális vállalatok
sok éven át fejlesztett termékei kapták meg.
Ezért jelent különösen nagy áttörést, hogy egy
100%-ban magyar tulajdonú, közvetlen környe-
zetünkben tevékenykedő középvállalkozást di-
jaztak ezzel a kitüntetéssel. A szóban forgó tech-
nológiát a több évtizedes kivitelezői múlttal. és
kereskedelmi háttérrel rendelkező Grand-Acs
Kft. vezette be a hazai piacra. Ezt az egyedi eljá-
rást - amit az Európai Unió több országában is
sikerrel alkalmaznak, a cég Magyarországon
egyedüliként használja. A gyártási eljárás lelke a
legkorszerűbb német technológia remeke, egy
Dietrich's faszerkezet tervező szoftver és egy
CNC-vezérlésü Hundegger ács-szabászgép. A
részietek kidolgozása a megrendelő által hozott

^;,.

tervrajz alapján, a számítógépes gyártáselőké-
szítés során történik.

A gép az egyedileg megtervezett ácsszerke-
zetek elemeit úgy gyári:ja le, hogy azokat az épí-
tési helyszínen gyorsan és szakszerűen összele-
het állítani. A fa szerkezeti elemek méretre sza-
bását, a csomópontok és kötések kialakítását a
kiemelkedo pontossággal dolgozó gép végzi. A
"GRAND ÁCSSZERKEZET" előnye, hogy nem
csak a legbonyolultabb tetőszerkezetek, komp-
lett faházak kivitelezésénél, hanem egyszerű fa
födémek, falpanel vázak és egyéb egyszerű fa
szerkezetek (pl. téli kertek, kocsibeállók, kerti
szaletlik, melléképületek vázszerkezetének)
gyártásánál is alkalmazható.

Az eljárás akár 50%-kal lerövidítheti a kivitele-
zés időtartamát. A kipróbált és megbízható eljá-
rásnak köszönhetően az építtető és a kivitele-
zést végző szakember időt, költséget takarít
meg, és ami a legfontosabb, rengeteg vesződ-
séget kerül el. (x)
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Pilisborosjenő Önkormányzat képviselő-testülete az 1992. XXXIII. tv. 23. § (2)
bekezdése, valamint a 150/1992. (X. 8.) Korm. rendelet 5. § (7) bekezdése alap-
ján az alábbi pályázati felhívást teszi közzé:
A pályázatot meghirdető szerv: Pilisborosjenő Község Onkormányzat képvise-

lő-testülete.

Meghirdetett munkahely: Reichel József Művelődési Ház és Könyvtár igaz-
gató.

Megbízás kezdo napja: 2005. augusztus 1.

Megbízás időtartama: 5 év 2005. augusztus 1-2010. július 31.
Képesítési feltételek: - felsőfokú szakirányú művelődési és felnőttképzési

menedzser/vagy művelődésszervező végzettség,
- minimum 2 év szakmai gyakorlat.

Elonyt jelent: -vezetői gyakorlat;
- német nyelvtudás.

Juttatások: - bérezés Kjt. szerint,
- pótlék Kjt. szerint (200%).

Pályázathoz csatolandó dokumentumok:
- szakmai önéletrajz,
- vezetöi program,
- végzettséget igazoló oklevél másolata,
- 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány

Pályázat benyújtása: A megjelentéstől számított 30 napon belü!
Pilisborosjenő Község Polgármesteréhez
2097 Pilisborosjenő, Fő út 16.

Pilisborosjenő Község
Onkormányzat Jegyzője

pályázatot hirdet

Pénzügyi csoportvezetői
munkakör betöltésére

Pályázati feltételek:
- Ktv. szabályai szerint,
- Min. 5 év azonos területen szer-

zett tapasztalat.

Csatolandó iratok:

- személyi és szakmai önéletrajz,
- yégzettséget igazoló okirat má-

sqlata.

A pályázat benyújtásának határideje:
megjelenéstől számított 15 nap.

Az állás betölthető: a döntést köve-
tően azonnal. A kinevezés határo-
zatlan időre szól.

Érdeklodni az alábbi telefonszámon
lehet: a (26) 336-387.

A pályázatokat írásban - a jegyző
részére - az alábbi címre kell

benyújtani:

Pilisborosjenő Község
Onkormányzata

2097 Pilisborosjenő, Fő út 16.

ÜRÖMÖN ÉS
PILISBOROSJENÖN
Sürgosségi orvosi ellátást biztosítják

Munkanapokon hétfőtől péntekig

Hétfő:
8-tól13óráig

13-tól18óráig

Kedd:
8-tól13óráig

13-tól18óráig

Szerda:
8-tól13óráig

13-tól 18óráig

Csűtörfök:
8-tól13óráig

13-tól18óráig

Péntek:
8-tól18óráig

Dr. Fehér Eszter
Uröm, Orvosi rendelő
tel. : 350-224
Dr. Kovács György
Pbjenő, Orvosi rendeiő
tel:: 336-308

Dr. Horti Szilvia
Uröm, Orvosi rendelő
tel. : 350-224
Dr. Venesz llona
Pbjenő, Orvosi rendelő
tel:: 336-187

Dr. Venesz llona
Uröm, Orvosi rendelő
tel. : 351-286
Dr. Horti Szilvia
Uröm, Orvosi rendelő
tel. : 350-224

Dr. Kovács György
Pbjenő, Orvosi rendelő
tel:: 336-308
Dr. Fehér Eszter
Uröm, Orvosi rendelő
tel. : 350-224

Dr. Gaál Gabriella
Uröm, Orvosi rendelő
tel: 350-915

BIL-KONTAKT
Könyvelő Bt.

vállalja Kkt-k, Bt-k, Kft-k,
egyéni vállalkozók és

más gazdálkodó szervezetek
teljeskörű könyvelését

és ügyintézését

igény szerint.

Főbb tevékenységeink:

. teljeskörű könyvefés

. bérszámfejtés

. bevallások készítése
[magánszemélyeknek is]

. éves beszámoiók készítése

. adótanácsadás
[akár egyszeri is]

. pályázatok figyelése,
közvetítése.

BÁTORI ILDIKÓ
mérlegképes könyvelő,

adótanácsadó

Pilisborosjenő OIga u. 14.
Tel. : 06-30-436-60-30

E-mail: ildi@bilkontakt.hu
www.bilkontakt.hu

JiIRMON_DO

PIUSEOROSJENŐ KÖZSÉG
HtVATALOS LAPJA

Felelős kiadó
A képviselő-testiilet Kulturális és Sport Bizottsága

Föszerkesztő: Görög Athéna

SzerkesztŐbizuttság:
tír Fiák tstván, Keresztessy Péter, Kozáry Vümos

A szerkesztőség címe
2097 Pilisborosjenő, Ezüsthegyi űt 26

E-mail: mediamis@maii. datanet. hu

Tipográfia és nyomdai raunkák; Róraai Bt.

Megjelenik: havonta> Íapzárta mínáen hónap 25-én

Engeáélyszám; 3.4. 1/463/2/1999

Terjeszti a Magyar Posta


